
Esiti questionario di gradimento DaD genitori
I.C. FABRIZIA

Anno Scolastico 2020-2021



Popolazione 
Scolastica ; 

Risposto; 346; 
62%

Popolazione 
Scolastica ; Non 
Risposto; 209; 

38%

Partecipanti al questionario di gradimento sulla DaD



Indice di soddisfacimento dal servizio di Didattica a Distanza

Colonna1; Per 
niente 

soddisfacente; 
7; 2%

Colonna1; Poco 
soddisfacente ; 

18; 5% Colonna1; 
Appena 

soddisfacente; 
51; 15%

Colonna1; 
Soddisfacente; 

158; 46%

Colonna1; Molto 
soddisfacente; 

112; 32%

Per niente
soddisfacente

Poco soddisfacente



Tempo impiegato per coadiuvare 
suo/a figlio/a nelle attività scolastiche

Colonna1; meno 
di un'ora; 37; 

11%

Colonna1; tra 
una e due ore; 

137; 39%

Colonna1; da 
due a tre ore; 

59; 17%

Colonna1; più di 
tre ore; 33; 9%

Colonna1; è 
autonomo/a; 84; 

24%

meno di un'ora



Atteggiamento dei propri figli rispetto 
all'attività di Didattica a Distanza 

Colonna1; 
Sereno; 96; 28%

Colonna1; 
Positivo; 97; 

28%

Colonna1; 
Impegnato; 93; 

27%

Colonna1; 
Passivo; 21; 6%

Colonna1; 
Preoccupat
o; 27; 8%

Colonna1; 
Oppositivo; 

12; 3%



Aspetti POSITIVI nelle modalità di   Didattica a Distanza E MIGLIORAMENTI

Colonna1; 
Nessun 

suggerimento; 
80; 23%

Colonna1; 
Piattaforma 

Unica per tutti 
gli ordini di 
Scuola; 118; 

34%

Colonna1; 
Fornire 

dispositivi 
digitali; 30; 9%

Colonna1; 
Maggiore 

relazione tra 
docenti e 
discenti in 

modalità di 
Videoconferenza

; 118; 34%

Nessun suggerimento


